

路面打滑,捆扎不牢——

数百箱啤酒 甩落路边

有人上前帮忙,有人“顺手牵羊”

文/片 本报记者 鞠平 实习生 陈琳琳

3日凌晨,在烟台火车站广场前的路口,一辆满载青岛啤酒的大货车,在拐弯时因路面较滑,捆扎不牢,数百箱啤酒散落到路面上,上百瓶啤酒当场碎裂。附近市民有的上前帮忙,也有人“顺手牵羊”。直到下午四时,数百箱啤酒才被运走。



散落在路边的数百箱啤酒。

路面滑、捆扎不牢固 数百箱啤酒与地面“亲密接触”

3日早晨7点多,记者途经烟台火车站时看到,车站广场南侧堆放着数百箱的青岛啤酒,这些啤酒箱大多是完好的,只有小部分纸箱已经破裂,路面上还有很多破碎的啤酒瓶子。还未走近,就能闻到浓烈的酒味。

据周围的市民介绍,凌晨四五点左右,有辆大货车开到大海阳路和北马路的路口时突然发生事故,车上的

酒差不多有一半散落到路上。在现场,车主的朋友孙女士告诉记者:“朋友说好多人来搬酒,看不过来,让我来帮忙。”

据孙女士介绍,大约凌晨4点多,朋友开着一车装满青岛啤酒的货车,走到大海阳路和北马路的路口时,没想到路面太滑,拐弯的时候,车辆重心偏移,再加上捆扎不牢固,啤酒

酒箱撞开了车上的护挡,滑到了路面上。在现场,记者看到,两三个铁制护挡躺在路边,上面有明显的弯曲痕迹。据了解,这车酒是运往丹东的。

几百箱啤酒撒在路面上,一时间北马路北面的车道几乎被酒瓶占据,严重影响交通,多亏有交警过来指挥,还有些人主动上前帮忙。一位市民这样告诉记者。

不少好心市民来帮忙 也有“顺手牵羊”的

看到广场上堆满啤酒,很多人过来询问,还有市民以为是节日促销,竟过来打听价格。孙女士一一上前解释,并劝市民离开。孙女士告诉记者,事故发生后,散开箱的啤酒被市民拿走了许多。

据了解,当时车主情急之下求助于过路的司机,条件是付给他们两千块,把货物全部搬下来放在路边。“没想到大家帮着搬完散落在

地上的酒就要钱。”孙女士对记者说,因为没能把货物完全搬运下来,现在无法换车。

后来这些过路的司机各自拿了几瓶啤酒当做报酬,司机也没有阻拦。孙女士7点钟来到现场时发现,有很多人都在“白拿”,少则一两瓶,多则一整箱,而这其中有旅客也有市民。“差不多被拿走四五十箱吧。”无奈之下,车主只好找来

朋友帮忙。

虽然对一些市民的行为很生气,但车主的朋友宋先生等人也表示,非常感谢一些好心的市民无偿帮他们搬酒。记者在现场也看到一些好心市民在帮忙整理货物,把堵塞道路的几排啤酒箱都挪到广场的台阶上,“听说是外地车发生车祸了,这人生地不熟的,能帮就帮吧。”市民李大爷说。

几番联系没结果 苹果纸箱来救急

由于不少啤酒纸箱发生了破损,大量的啤酒堆在火车站广场无法运走。孙女士说,青岛的公司紧急调配,最快也要三四个小时,烟台这边又联系不上,丹东的厂家听说后也催得紧,一时之间也找不到合适的解决方法。

记者了解情况后,立刻帮忙联系了雪花啤酒厂家,厂家表示非常乐意提供帮助,但由于商标法有规定,无法用雪花啤酒纸箱来运青岛啤酒。随后记者又联系了烟台啤酒厂,可是烟台啤酒厂是流水线生产,纸箱都是半成品,需要把啤酒运到公司再统一装箱。两个厂家都不能解燃眉之急,无奈之下数百箱啤酒只能“滞留”广场前。

最后,车主联系了一位朋友,用苹果箱来盛放散开的啤酒,纸箱和啤酒瓶的大小正合适,“真是感谢,这一天可麻烦你们了!”车主对记者说。

下午4点多,苹果纸箱被运到现场,经过紧急装箱,滞留近一天的啤酒,终于“乘坐”货船被运往丹东了。

2011中国烟台春节民俗文化 暨年货展销会即将开幕

规模盛大 愈购愈乐 好戏连台 货品众多
隆重推出礼品代送服务 各参展企业全场促销

展出范围:食品、酒水、礼品、家电、服装、鞋帽各种土特产品等
每天前100名可领取礼品一份

主办单位:烟台市工商业联合会

战略合作伙伴:齐鲁晚报·今日烟台

承办单位:烟台俊腾会展有限公司 烟台俊威会展服务有限公司

展览日期:2011年1月15-23日

展会地点:烟台火车站东大厅

热线:0535—6882661 13305450897 15853529311

网站:www.ythuizhan.com

